

建设工程招标投标协会成立 规范市场 狙击腐败

本报讯(记者 孟斌)经过半年多的酝酿筹备,昨日,市建设工程招标投标协会正式成立,176家单位和103名个人成为首批会员。市建设工程招标投标协会是由全市从事建设工程招标投标工作的企事业单位和个人,自愿组成的地方性行业组织,是在市民政局

注册登记的非营利性社会团体。“当前,我市招标投标活动中还存在一些暗箱操作、虚假招标、串通招标、骗取中标等违规问题,协会的成立必将进一步规范招标投标行为、维护建筑市场秩序起到重要的推动作用。”市建设工程招标投标协会第一届会长、市建委副主任潘开名说。

录取通知书加送确认表

“四关”核实录取信息

本报讯(记者 刘国润)今年我省高招录取今日开始。昨日教育和招生部门提醒考生,往年满天飞的假录取通知书将得到有效遏制,考生通过“四关”可查询录取通知书的真伪。第一关就是收到的录取通知书必须是教育部公布的具有普通高等学校

学历教育资格的学校邮寄的,这些学校的名单都可以在教育部的网站及我省招生机构网站上查到。第二关就是省招办和高校都会在自己的网站上公布录取结果和信息,考生可以通过自己的报名号、准考证号和姓名等,在网上查询核实本人录取结果

的真实性。第三关就是教育部要求今年开始,新生入学后,要和省招办进行信息核对。核对无误后,可以在本校以及在学校所在地的教育行政部门的学籍注册网上查询自己是否已经取得了学籍。

第四关就是学生除了要拿到学校的录取通知书,还要拿到一张省招办给高校寄送的录取信息确认表,学校在寄发录取通知书的同时,把省市招办提供的录取信息确认表同时给考生,考生只有拿到这两样材料才能够确认自己是被正式录取了。

A级以上景区不达标将降级 即日起接受复核

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省旅游局获悉,即日起,我省对旅游景区进行质量等级复核,凡2005年12月31日前已评定的A级以上旅游景区均在本次复核范围。在整改中发现景区有问题,限期整改后仍不能达标的将被予以降级处理。据了解,4A级旅游景区等级复核先由各省辖市组织检

查,省旅游局根据检查情况组织复核;3A级旅游景区等级复核由获“中国优秀旅游城市”的省辖市旅游局组织实施,并将复核情况书面报省旅游局,省旅游局将根据实际情况进行抽查。2A级旅游景区等级复核由省辖市旅游局组织实施,并将复核情况书面报省旅游局备案。

“四严一创”配20辆新警车



本报讯(记者 陈思文/图)为确保“四严一创”顺利开展,昨日,中原公安分局将价值100万元的20辆警车全部发送到一线。昨日上午,中原公安分局专门召开大会,对“四严一创”工作进行了具体部署。中原区委、区政府为大力支持“四严一创”工作,特拨专款100万元,为中原公安分局购置了20辆全新的警务用车。中原公安分局将17辆捷达轿车、3辆长江面包车全部配发到基层派出所、刑警队。

江中救人不留名 赵传宇获殊荣

本报讯(记者 丁友明)昨日,记者从共青团河南省委获悉,为表彰舍己救人的我省大学生赵传宇的先进事迹,引导和激励广大团员青年以赵传宇为榜样,弘扬见义勇为精神,共青团河南省委、河南省青年联合会决定授予赵传宇同志“河南省见义勇为好青年”称号。

2007年1月22日,一位在荆州市沙市区长江岸边洗衣服的老人不慎落入江中,途经此处的赵传宇听到呼喊声后,冒着随时被江水卷走的危险,来不及脱衣、脱鞋就跳入波涛汹涌的长江,在寒彻透骨的江水中成功将老人救上岸。之后,赵传宇悄悄离开了现场,两个月后才被获救老人通过媒体和网络寻找到。



昨日,省女子劳教所的400多名劳教人员收到了管城区人大常委和区、区两级人大代表捐赠的法律图书和生活用品。本报记者 陈靖 摄

6类问题煤矿面临停产整顿 须建矿井隐患排查报告制度

本报讯(记者 陈锋)“没有建立矿井隐患排查报告制度”等6类问题煤矿将面临停产整顿,这是记者近日从全市安全生产暨煤矿安全紧急电视电话会议上得到的消息。

据介绍,参加第二批集中面试的考生面试过程中,不但出现考生迟到现象,还有个别考生因疏忽没有带齐所需证件,甚至还有部分考生违规携带手机入场,这都将给考生面试带来

公务员面试有考生带手机

提醒:当场取消资格

本报讯(记者 王红)5日,全省2007年统一招录公务员第三批面试开始进行。省人事厅提醒考生,面试时切忌不要随身携带手机等通讯工具,否则将被当场取消考试资格。

据介绍,参加第二批集中面试的考生面试过程中,不但出现考生迟到现象,还有个别考生因疏忽没有带齐所需证件,甚至还有部分考生违规携带手机入场,这都将给考生面试带来

不利影响。按照面试要求,考生必须按照《面试通知单》规定的时间到指定地点报到并按要求参加面试,凡在规定时间内没有报到的,视为自动放弃面试资格。并且考生面试时严禁携带手机和与面试无关的物品进入考场,否则将被取消资格。因此提醒考生,面试时一定要携带本人有效身份证件、笔试准考证和《面试通知单》。进入面试考点后即实行集中

封闭管理,不得随意走动、大声喧哗,禁止与外界人员接触。

此外,为确保面试的公平、公正,对因同一拟录用职位参加面试人数较多需在不同面试组参加面试的,采取二次平均法对有关考生的面试原始成绩进行平衡,平衡后的成绩为面试成绩。第三批面试分别于7月5日~6日、7月10日~11日举行。



昨日,市一中、四十七中的学生自发组织到二七广场进行爱国主义宣传。来自沈阳年近七旬的郑茂祥、刘爱华两位老人,骑自行车旅游到达郑州后,也专门到这里缅怀先烈。参观二七纪念馆时,郑茂祥老人激动地说:“郑州是历史名城,今天能够在这里参加爱国主义宣传活动,非常有意义!” 本报记者 汪静文 摄

粤菜500掌勺人 郑州斗厨艺



本报讯(记者 李娜 李焱 图)昨日,“家乐杯”首届中原地区粤菜烹饪精英大赛在我市拉开帷幕。来自全国各地的粤菜精英约500人参加比赛,比赛以“构建和谐餐饮”为主题,从烹饪技能、团队合作、菜品创新等方面进行交流、学习。比赛分两天进行,包括团体竞赛和单项比武两类,从创意、造型、刀工、色泽、质感、营养、卫生等七个方面打分,最终评出团体赛和个人赛的金、银、铜奖。

记者在参赛现场看到,烹饪师傅将面点做成“农家小院”、“展望丰收”、“铿锵玫瑰、女足精神”等各种造型,吸引不少市民驻足观赏。

冒充记者骗财万元被起诉 受骗者均为女青年

本报讯(记者 王一博 通讯员 徐红炜)冒充记者,先后骗得三个女孩信任,诈取钱财一万余元。7月6日,犯罪嫌疑人王猛强被二七区人民检察院依法提起公诉。

据王猛强交代,3月28日上午11点,他到火车站附近的一个化妆品店买东西时结识了女青年李某,并称自己是记者。晚上7点多,他陪李某到一理发店做头发,期间谎称手机没电了,借用李某手机打电话并趁其



夏季到来,发电用煤进入运销高峰。日前,市煤炭局联合河南煤炭质检中心,对全市生产经营的煤炭特别是电煤质量进行专项检查,为迎峰度夏把好煤质关。本报记者 陈锋 通讯员 郭启 摄

日前,郑州市“婚育新风沐中原和计生在郑州”主题活动在新郑文化广场启动。本报记者 汪静文 摄

新郑将饮水安全列为加急工程 今年解决5.5万人吃水问题

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 超峰)记者昨日从新郑市获悉:农村饮水安全工作被列为该市“加急工程”,今年将新增5.5万人用上安全饮水,三年内实现村村通自来水。

万人,污染水1.01万人,苦咸水0.978万人。三批工程共打深井34眼,总进尺6224米,管网延伸1处,安装给水管20.5公里,建设管理房59间,870平方米,配套水泵34台,安装无塔供水设备34处,所有受益群众都吃上甘甜、安全、卫生的自来水。今年,新郑市将在梨河、观音寺、和庄、郭店等乡镇各建一座水厂,解决5.5万人的安全饮水问题。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66865679 67655217 中原物流信息港 搬家、货运、就医、房产、家政、驾校、培训等广告。